

墨西哥瑪雅迷城7天



第1天：原居地-墨西哥城

早上團友乘坐客機飛往墨西哥首都墨西哥城，到達後乘豪華巴士抵達酒店。酒店位於市中心著名的遊客區—Zona Rosa，遊客熙來攘往。各式酒吧、露天茶座、的士高、餐廳、商場、市集林立，而當地著名的不夜天夜總會亦近在咫尺。

第2天：墨西哥城 - 諸神之都 - 日月神殿 (早/午/晚)

早餐後，乘旅遊巴士沿著有墨西哥“香樹麗舍大道”之稱的“改革大道”，參觀著名的三文化廣場，廣場集古瑪雅神殿遺跡、殖民地時代教堂及現代高樓於一身，定能令您對墨西哥的發展歷史有更深刻的了解。到達波羅馬教皇定為天主教三大奇跡之一的墨西哥聖母院瓜達路佩寺院參觀。然後前往古代瑪雅首都—狄奧狄華肯，此乃舉世聞名的“諸神之都”，始建於

公元前二至三世紀 (約相當於中國的秦朝)，為當時世界上最大的都市之一。城市佈局宏偉，城內的神殿、壁畫十分壯觀，其中的太陽神殿更比埃及的金字塔大四倍。居民在八世紀中葉卻突然如謎一般的滅亡消失，留下許多現代科學都無法解釋之謎…。然後參觀火山石製造工場及購買瑪雅火山石、水晶等製成品，並免費品嚐馳名的墨西哥名酒。午餐後，抵達有拉丁美洲威尼斯之稱的索茲米哥。此地是古代瑪雅人在湖水中建立的城市，無數人工小島把湖面分割成許多狹窄的小河。登上布置得“花枝招展”的花艇，穿梭於迷宮般的窄細河道中，各種販賣手工藝品、鮮花、小吃，以及演奏音樂的花艇往來交織，歡樂氣氛更勝意大利的水都威尼斯。晚飯後繼續享受五光十色的夜生活。



第3天：墨西哥城 - 庫拿佛卡 - 亞卡波科 (早/午/晚)

早餐後，進入政治、宗教中心—憲法廣場。廣場莊嚴宏偉，四周都是歷史悠久的西班牙殖民時代的建築物。廣場旁的政治中樞—國立宮殿，內有世界著名的壁畫—里維拉壁畫，將墨西哥的歷史呈現在您眼前，定能令您嘆為觀止！然後參觀位於廣場北面，亦是拉丁美洲最大的天主教教堂—大教堂。然後繼續欣賞著名的墨西哥大學、安琪廣場、及全世界最大的鬥牛場—墨西哥鬥牛場。中午前往四季如春的古代瑪雅國王休養地—庫拿佛卡，參觀會征服阿茲特克帝國的哥狄斯宮殿及象征昔日繁華景像的“波達庭院”。下午到達世界著名的海濱度假聖地—亞卡波科，入住豪華的海邊度假酒店。酒店位於市中心最繁華的海濱大道旁，各式酒吧、餐廳、購物商場、露天咖啡茶座、的士高、夜總會都近在咫尺，非常熱鬧。酒店座落於世界十大名灘之一的亞卡波科沙灘上，水清沙幼椰林處處，有太平洋世外桃源之美譽，團友並可在沙灘上進行各式各樣的水上活動。

第4天：亞卡波科 (早/午/晚)

酒店內享用豐富自助早餐後，團友可選擇酒店為您提供的各項設施 (包括世界級大型



行程包含

- *包星級豪華大酒店住宿
- *包三餐當地特色美食
- *資深中/英文導遊隨團

泳池、酒吧、健身室、及酒店舉辦之各式各樣免費興趣小組活動)，又可自費參與各項精彩戶外活動，如電單車、馬車城市遊、沙灘騎馬、深海潛水、小艇出海釣魚、水上單車、快艇……等，既刺激又緊張！餐後由導遊帶領乘車前往觀看著名的懸崖亡命跳水表演，四、五名印第安勇士從十多層高的懸崖奮身跳入尖石林立、波濤洶湧的怒海中，驚險刺激兼而有之！

第5天：亞卡波科 - 達斯科 - 墨西哥城 (早/午/晚)

早餐後，乘坐巴士在崇山峻嶺中蜿蜒前行，秀麗的山景盡入眼簾。然後到達被聯合國確定為世界文物保護區的山城達斯科。此地盛產貴重金屬白銀，是墨西哥著名的銀都。整個城市隨山勢起伏，彎彎曲曲的街道上鋪的石板就是銀礦，石中央廣場內到處可見售賣銀製手工藝品的攤檔及高聳入雲的大教堂仍保留十八世紀淘金潮的原貌，參觀豪華天主教大教堂，內裡金碧輝煌，成為世界十大著名教堂之一。市內的銀製品店琳瑯滿目，閃閃生輝，參觀銀器博物館，價廉且精緻的銀器紀念品更不容錯過！

第6天：墨西哥城 - “聖城” 寶貝拉 (早/午/晚)

早餐後，前往有聖城之稱的寶貝拉。途經全墨西哥第二高的火山—有墨西哥“富士山”之稱的“普普拉”山峰盡入眼簾，此火山高達一萬六千多呎，山頂終年積雪，加上火山口飄繞的熱蒸氣，蔚為奇景。然後抵達寶貝拉，全城擁有二千多大小各異的天主教堂，因此得名“聖城”。除了教堂以外，寶貝拉亦盛產瓷器，城內隨處可見以瓷磚裝飾的建築物，以及售賣瓷器飾物的商店及攤販。然後前往全墨西哥最大的古代瑪雅宗教都市之一的“喬魯拉”，參觀全世界最大的金字塔遺址。此金字塔此狄奧狄華肯和埃及的胡夫金字塔更大、更壯觀，其底座長達二百四十公尺，但由於瑪雅人的遷徙，及西班牙人大肆破壞，甚至在金字塔頂上興建大型的教堂，形成一幅非常獨特的混合文化畫面。然後到市中心廣場漫步，以及搜購特色的紀念品。



第七天：墨西哥城 - 原居地 (早)

早餐後收拾行李，懷著依依不捨的心情，踏上回家的旅途。離境前更可於免稅店購買各樣精緻的手工藝品及煙、酒、香水等，價廉物美。然後乘坐豪華客機飛返原居地，結束愉快的七天假期！



指定自費：世界最大金字塔，諸神之都，日月神殿，鬥牛場，乘坐花艇遊水上市場，印第安勇士懸崖跳水表演，遊墨西哥城。成人共US\$350；小童 (2-12) 共US\$270

團費包括：*豪華酒店住宿 *每日三餐佳餚美食 *觀光巴士
*酒店娛樂設施 *專業中/英文領隊隨團

團費不包括：*原居地來回墨西哥城機票；自費項目；*司機導遊小費：共US\$84/人
*一切私人費用，因交通延阻，罷工，天氣惡劣 (如颱風，暴風雪，水災) 等，航班取消或更改時間，或其它情況而超出本公司控制範圍所引致之額外費用

注意事項：*如遇人數不足未能成團或其他不可抗力之情況，所繳團費悉數退回，本公司不承擔任何額外的賠償責任。*本公司保留行程調動，以及更改酒店的權利，以保證團隊順利進行。